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#include <stdio.h>
int main() {
int n,i, fac;
| printf("n=");
ATTAE scanf("%d", &n);
— | fac=n;
=t fofr(l:_n.-'l; i>1; i--) { 13 U LboEEs
) acT=Li Kok oLTne
— Hib Sz Z L
— ) L . TIE L WSR2 H
tf("fact 1 = 3d\n", £ ;
H ) 43 _prln ("factoria n ac) RO TCHE.
return 0;
}
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int main() {
int n, fac; ‘,,f””——————\\\
inbE( ") s REORH L
gz;ngﬁ%gu )én)' int factorial(int n)
14 14
{
fac=factorial(n); int 1,f;
. " . _ " . f=n;
printf("factorial = %d\n", fac); for(i=n-1; i>1; i--) {
return 0; £x=1;
} }
return f; > =)
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fac=factorial( 5 );
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int factorial(intn) {
..... n%=E->7Tf %5tE ..
return f;
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#include <stdio.h>

int factorial(int n)
{
int i,£f;
f=n;
for(i=n-1; i>1; i--) {
f*=1;
}

return f;

}

int main() {
int n, fac;
printf("n=");
scanf("%d", &n);

fac=factorial(n);

printf("factorial = %d\n", fac);
return 0;

<AL main() b0 EODBISE L THEREL T3 (ZNDHEERID) ZEngnrs tBuEd, EB C
FETIE A A VL —F VIFFRRA R FE Tl 22 L HUCEITRHCIRPNICE O SN 2 B8 - £ 72 % main() &I 4

BIICEEZINTVE, EWIHFITDI LTI,

O #HE 1.

AN LT BOBEOMZEZ 7075 L% ESTLEZ 0,

=

Hr7nv7a s Lo factorial Bz TR VTL k9, EREEAMICYID L BBEHEANTS LT
7075 AOERBIENES IS, AP T Rb I E2BUTIEI G,

O #BD 5% - — g

BIBUILL T DX H)ICLTERL E T, 518 A V> TR > THBHE T2 2 L8 TEET,

BB ( B AL, B 2, e B 2Rz ) |

}

INEAL VL —F ANE, BABA(ME]L, 2, ... fiz) L LTHOHL 9,
BIBUIEHHETE 9D, 20 L ZRTFOHTHOHZEL ME e, XN SHOLEDED S HICHAED S
TRAZINET, METEELHDOEETIDL KL T3 I EPREETT,

EoBITIE, A4 NV—F THIBUCSRE L7 ™l 25 (&, Y7V —F v CHE LA TEE 2, ITREINET,
ME 2, OF =T B2, ORIZ—L TuiiFiudizh ¥4,

HEBD5 S B2 b OB OV THERE p.231 THEDG S B2 R Bz ) ) 22 L TS v,



O #E 2. 5

TOORF% scanf TAN L, REWHEZH (FR) 757077 0% EHL TLEI W, ZOD5|E%252 %
. REVHZREDMEICHRE L TRIBEEEZE->TEBL TLEZ 0,

= KORER
D 3. 6 ﬁ%ﬁ?‘\\\\‘g
W2 IR LA TAE VR D (e LR BRI L. = \ )
DD TFEANL TROKRELREEZHNTE 7077 L% EKL T2
[
‘ numt ‘ ‘ num?2 ‘ ‘ num3 ‘
O 38 4. 7

150 1.1 Z& & &, Hifli (FZ1X 150 ) EWEERER B2 1.1 2% D 10% B8 o —8xE AJ1d % LAfitg%
HOT270 279 0 2ERLTLEI v, ZOFEGFHEEITI BIBEE> THEEL T E v, (HEBLRIZEIE
ICHEEICED T, B8 UTBIBICIET X I LT &\, Hiffi & BERORBIDE S ICHE, 40 FEHM
DT T ATTR, HHPEELRDOTZDOHIFZRUIC LR WT X ,)

O #E 5. 8

AN LI ZBDBERDONZEL 70 75 L2 Fo TS, 720, ##E 1. L3R A ), TR 258525
L. ZNZNOREREZRD, ZOMZRVMEICEE L TRY ) BIBZER L THEBIT 2 L) IBIEL TS v,
CHUIBRICPEIR L 7R3 2 ko 2 Bz M9 2. & ) HERTY,

TENTIER V) TS, K09 BB ZH> T2 (HELORY) a—FNIcd 3 TRZELTE
S,

O 5l EBUcx§ 2l L

HkE p.231 OXI8-7 MEWE L, &M, % 2 CTldmain() BIEMA S buy() BIEEFFOH TEICHRIEE L T
i 20 23EX 4, buy () BIED % TIEKGIE x & L TR TUBE I TE T,

FITR LY v L 7a 75 L Cld fac=factorial(n ); DXk H I —2>%2 52 TWHOHL £ L7,
L UM LHEICIRET 2D1F MH) THH., WA >Rk T200TIEH D XA, BIZIZELTD
TRTCOEEHVBHVEET,

fac=factorial
fac=factorial
fac=factorial
fac=factorial

10 ); &

i), &%

i+2) FHEKX

factorial(3) + 3); B (Ao HS2»d Litk\w) Z2&4EHEK

—_— ===

YN 7a s LTiE, O UM E BIECERM TR U 44T | int factorial(int n)

DEHM)Z > THETH, TR T, o ARITRE | ...,

HhEEA, } _ .
Tkl ER—4TE-o7

ZH2H XA VD SH FIESNEDEFEHTIEAL Ty (£ | int main() {
B Ch CERPROH D H2) THB I LIERL T L | TacTfactorial(n);
S0,

(L2oZWTTd) B HHHhE N :
F 7N —F IIREEUC G BB DEZEH L TH ., A4 Y Ib—F AICEBIBIE > - BB OMEIZEH S
FHA, (EBED at2 OBAMIKESL? a+b 56?2 LEZBLBHIRTV)



W BB - g (EH)

BEMER LR D EORN—K

B 7FL7ars sofEeiEHLzb02 R LT,

CBIEUE main kbR i
- main() ¥ "main BI%L <H 3

BB oIz 7ay 7 () HicEL

- BB X B D3

A A NI % IO T ok
C BRI A TS S D ot

c ROAEICIZED D 5

iﬂE’factorial‘(’int n‘)

—>
int £f;
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int main()
{
int fac, nj;

return 0;

}
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int function( void ) {

return 0;

}

int main( ) {

void function( int n ) {
printf (“n=%d\n”, n);
return;

}

int main( ) {
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void function( void ) {

return; <<-- KL THEW
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function( );
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int main() { int janken(int me, int you)
int me, you; {
if(me==Yau) {// HWIK >t
scanf("%d %d", &me, &you); return 1;
Yelseif(((me=x1)&& (you==2)) // BOHNT—
if(me==you) {// HWI > [l ((me==2%\&& (you==3)) // F3+
printf("even\n"); [l ((me==3)&&(you==1))){///\—=
lelseif(((me==1)&& (you==2))// BaHV— | o return 2;
[|((me==2)&& (you==3)) //Fa+x } else {
[ ((me==3)&& (you==1))){///\— return 3;
printf("win\n"); }
} else { }
printf("loose\n");
} int main() {
int me, you;
return O;
} scanf("%d %d", &me, &you);

switch ( janken( me, you) ) {
case 1:
printf("even\n");
break; FUHL
case 2:
printf("win\n");
break;
default:
printf("loose\n");
break;
}

return O;

}
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